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Mesto Trenčín

Mierové Námestie

91164

 

  V Trenčíne, 8.1.2026

 

Vybavuje/ Linka: Mgr.Palová číslo spisu: US A ŽP/2025/47517/117197

VEC: Posúdenie situácie od Dopravného Inšpektorátu k riešeniu situácie s komunálnym odpadom

Partizánska ulica s vyjadrením bytových domov Partizánska 2922/8 a Partizánska 2922/10, Trenčín.

Na základe vyjadrenia z Okresného dopravného inšpektorátu Okresného riaditeľstva PZ v Trenčíne,

zo dňa 18.12.2025, číslo listu ORPZ-TN-ODI-46-019/2025-1NG, ktorý nám bol adresovaný na základe

posúdenia dopravnej situácie resp. umiestnenia odpadových nádob na miesto ktoré navrhujeme:

„je možné“

aby nádoby na komunálny odpad a iný odpad boli umiestnené na mieste ktoré sme navrhli za bytové

domy Partizánska 2922/6, 2922/8, 2922/10, to jest v úpatí trávnatého pozemku lemujúci Židovský

Cintorín, smerom vpravo horek sídlisku nad Tehelňou v Trenčíne, za nasledovne splnených

podmienok, o ktoré splnenie Vás pri realizáciívsúčinnosti žiadame:

-„polohu pre dané kontajneryje potrebnézvoliť tak, aby tieto svojou polohou nezasahovali do

rozhladových polí križovatky“ ( čiže vyššie do kopca vpravo na trávnatý pozemok po ukončení

zákruty, nie na cestu)

- „aby umožňovali osobám bezpečný pohyb a manipuláciu s odpadom, resp.smetnými nádobami“

( tu je potrebné nakresliť prechod pre chodcov, okrem tohoktorý je aj tak v pláne od studničky na

druhú stranu Partizánskej ulice)

Prosíme Vás preto a obraciame sa na Vás v dobrej viere v súčinnosti a ústretovosti ako obyvatelia

Mesta Trenčín, keďže veríme že Váš tím špecialistov, projektantov a odborníkov hravo zvládne túto

úlohu, keďže nesúhlasíme s Vaším navrhovaným riešením umiestniť priamo pred naše bytové domy 4

odpadové nádoby, ktoré budú predstavovať skládku priamo pod našimi oknami medzi bytovým

domom 8 a 10, po dlhoročných skúsenostiach keď občania ukladajú odpad vedla kontajnerov ktoré

sú plné ato isté správanie predpokladáme aj keď budú nové nádoby na čip, teda uzamknuté.

Ďakujeme za pochopenie a spoluprácu, kópia listu ORPZ ODI v prílohe.

Na vedomie: Stavebný úrad TN, Útvar životného prostredia TN, Výstavbové bytové družstvo TN, SBD

TN.

Vypracovali ako stanovisko vačšiny za 2 bytové domyz3:

Bytový dom Partizánska 2922/8, v zastúpení zástupca p.Dagmar Múčková

Bytový dom Partizánska 2922/10, v zastúpení zástupca p.Tomáš Holec, MBA f

 

 



MINISTERSTVO VNÚTRA SLOVENSKEJ REPUBLIKY
OKRESNÉ RIADITEĽSTVO POLICAJNÉHO ZBORU V TRENČÍNE

Okresný dopravný inšpektorát v Trenčíne
Kvetná 7, 911 42 Trenčín

Pani Múčková

Váš list číslo/zo dňa Naše číslo Vybavuje/kontakt s Dátum
[02.12.2025 ORPZ-1N-ODI-46-019/2025-ING 18.12.2025

Vec

Umiestnenie kontajnerov na odpad na Partizanskej ulici v Trenéine
— odpoved’

 

Okresnému dopravnému inšpektorátu Okresného riaditeľstva PZ v Trenčíne (ďalej len „ODI“),
bola doručená Vaša žiadosť týkajúca sa posúdenia dopravnej situácie v zákrute na Partizánskej ulici
v meste Trenčín, za účelom premiestnenia nádob na komunálny odpad. Na problém spočívajúci
v súčasnosti nevhodnom umiestnení daných kontajnerov bol zo strany ODI písomnou formou
upozornenýajMestský úrad v Trenčíne.

Čo sa týka predmetu Vašej žiadosti ODI zastáva názor, že polohu pre dané kontajnery je potrebné
Zvolittak,abytieto svojou polohou nezasahovali do rozhladových polí križovatky, abyumožňovali:

osobám bezpečný pohyb a manipuláciu s odpadom, resp. smetnými nádobami. Pritom je potrebné
zohľadniť ku ktorému objektu smetné nádoby prináležia aby sa minimalizovala možnosť vzniku
kolíznych situácií pri možnom pohybe peších po ceste a pri jej prechádzaní. Nakoľko je pri vykladaní
kontajnerov potrebné odstavenie nákladného vozidla v ich bezprostrednej blízkosti, ODI zároveň
zastáva názor, že takéto zastavovanie vozidiel nesmie byť v rozpore s ustanoveniami Zákona NR SR
č. 8/2009 Z. z. o cestnej premávke, upravujúcimi možnosť zastavenia vozidiel v križovatke ajej
bezprostrednej blízkosti. Pokiaľ Vami navrhovaná poloha splňa všetky vyššie uvedené atribúty, ODI
nemá námietky k umiestneniu smetných nádob na danom mieste.

Nakoľko o polohe a umiestnení smetných nádob nerozhoduje ODIa ani sa k ich umiestneniu
spravidla nevyjadruje, odporúčame Vámv danej veci kontaktovať Mestský úrad v Trenčíne.

mjr. Mgr. Stanislav

riadite]

kaé
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Dopravný Inšpektorát v Trenčíne

Kvetná 7

911 42 Trenčín

V Trenčíne 2.12.2025

VEC: Žiadosť o posúdenie dopravnej situácie v zákrute na Partizánskej ulici pri Židovskom

Cintoríne za účelom premiestnenia nádob na komunálny odpad a iné nádoby.

Vážený dopravný inšpektorát v Trenčíne,

Ako obyvatelia bytových domov Partizánska 2922/6, 8, 10, Vás týmto prosíme a žiadame

o vyjadrenie či je možné v zákrute pri Židovskom Cintoríne na Partizánskej ulici preložiť

existujúce stojisko smetných nádob na nové miesto, ktoré by bolo umiestnené smerom hore

do kopca v zákrute, pravouhlo na existujúce miesto, ktoré je nevyhovujúce z dôvodu zákruty

a státia na ceste. Nové miesto na trávnatom pozemku v kopci, by bolo s betónovou

podestou s novými smetnými nádobami v zmysle projektu Mesta Trenčín, ktoré by boli

uzamykateľné na čip, čím by sa eliminovala možnosť vytvárania skládky a súčasne vytvorilo

nové bezpečné miesto, ktoré by neprekážalo cestnej premávke priamo v zákrute, viď nákres.

Prosíme Vás pre to o vyjadrenie, či je toto možné z hľadiska pohľadu zákona o cestnej

premávke a vyjadrenia Dopravnej Polície, alebo existuje nejaká prekážka, ktorá by bránila

premiestneniu tohto riešenia komunálneho odpadu a iných zberných nádob na nové miesto

ďalej v zákrute smerom hore ksídlisku nad Tehelňou, keďže podľa našich zdrojov pozemky

vedúce pozdíž múru židovského cintorína sú parcely Mesta Trenčín a nie židovskej obce,

ktorá spravuje cintorín, tým pádom nevidíme dôvod prečo by nemohlo byť toto nové miesto

odsúhlasené, keďže nebude zasahovať na cestnú komunikáciu.

Túto žiadosť podávame za účelom návrhu umiestnenia nového miesta pre zberné nádoby na

odpad, na ktoré nás vyzvalo Mesto Trenčín, keďže súčasné kontajnery v zákrute sú

nevyhovujúce podľa ich vyjadrenia, radi by sme využili toto nové miesto viac skryté vo svahu

v zákrute na trávnatom pozemku, kde by bolo viac skryté pred zneužitím vytvárania skládky,

mimo cesty a bezpečnejšie pre všetkých účastníkov cestnej premávky.

Ďakujeme Vám za odpoveď

Zástupcovia bytových domov:

p.Múčková -

p.Holec: ~


